

# 暴雪来袭 最大积雪深度可能接近半米

星报讯(张小雅 记者 祝亮) 随着冷空气的南下,一场大范围雨雪将覆盖我省全境,局部可能达到大暴雪量级,积雪深度会超过45厘米。

23日夜至28日我省将出现大范围持续雨雪冰冻天气,其中强降雪时段为24日夜至25日,江淮之间南部到江南中部部分地区暴雪,局部大暴雪,大别山区南部和皖南山区有冻雨;预计24~28日最大积雪深度:六安、安庆、合肥、池州、铜陵、宣城、芜湖、马鞍山20~35厘米,局部超过45厘米;阜阳、淮南、蚌埠、滁州和黄山市10~20厘米,局部超过30厘米;亳州、宿州、淮北市5~10厘米。与1月3~4日暴雪天气过程相

比,此次雨雪过程降雪范围更广,强降雪区略偏南,最大积雪深度相当。

气象专家提醒:需关注积雪、结冰对交通、电力、通信、旅游等的不利影响,做好交通干线、各种线路的巡查和安全保障工作,提前加固构筑物、城乡危旧房、设施农业、养殖业棚舍,及时除雪,预防构筑物、危旧房坍塌和林木损坏。26日后气温持续偏低,室内烧火取暖严防一氧化碳中毒。24~25日大别山区南部和皖南山区的冻雨易造成供电线路结冰和路面结冰,需加强巡查。24~25日全省阵风7~8级,需停止高空户外和水面作业,做好户外广告牌、临时建筑物等的安全管理工作。

## 蜀山今年将建16条农村公路

星报讯(王莉莉 胡正球 陈三虎 记者沈娟娟) 记者从合肥市蜀山区住建局获悉,今年该区将继续实施蜀山区北部休闲生态区乡村旅游道路拓宽工程,实施16条农村公路的新建和改建工程,总长度约58.5公里,概算投资1.8亿元。

据了解,这16条道路分别为:新杨路、大蜀山干渠北侧、鸡鸣山循环路、半岛路、南岗-三十岗连接线、双塘通道、环湖大道和梁鸣路连接段、南岗生态休闲区内交通道、鸡鸣山-循环路连接线、侯桥水库通道、东部环形路、中部环形路、种植园区道路、茅铺循环路、五十墩旅游通道、小蜀山东北旅游通道。

据相关负责人介绍,整个项目16条道路遍布蜀山区的井岗镇、小庙镇、南岗镇,连接沿线多个村落,在具体的施工中,这些工程中既有新建道路也有对原先老路的改建。据悉,原先的老路都是沙石路或者水泥路,路面坑坑洼洼,道路狭窄,不具备良好的通行条件,改建后,原本的老旧道路均采用沥青路面并配有标志标线。

## 懂事的女儿是文大姐幸福的源泉



星报讯(王国强 记者 沈娟娟) “我从小就残疾,一直都没有找到工作,靠爱人一个人的收入将女儿拉扯大,女儿2017年大学毕业回到合肥,一边照顾我,一边准备考教师资格证,看她这么用心,我感觉很幸福。”对于46岁的文乔花来说,女儿是开心的源泉,看到女儿大学毕业,和自己朝夕相处,她觉得心里跟抹了蜜一样。

文乔花肢体残疾,享低保待遇多年,每年低保金加上补助有近万元,一直靠着国家补助和爱人打零工过日子,直到2008年,她所在的经开区康

利居委会了解了她的情况,将她推荐到附近的药厂打扫卫生,她每个月才多了1000多元的收入。“虽然我的身体不太方便,但女儿特别让我骄傲,从小就是懂事,特别独立。”说起女儿,文乔花的心里很愧疚,女儿上高中住校,衣食住行都是自己张罗,2017年,女儿从沈阳师范大学毕业后回到合肥,每天不光要上补习班备战教师资格证考试,还要承担起家里的很多家务事。

因为摔跤导致脊椎脱位,文乔花现在只能偶尔起来走走,胳膊不能用力,她只能一点点地将家务事教给女儿,怎么洗衣、怎么做饭、怎么打扫卫生,“她毕业回来能和我朝夕相处,我特别的开心,但我也希望她能有更多的成就。”

文乔花最大的心愿就是女儿能考上教师资格证,找到一份好工作。

## 寿县司法局 三度被评普法全国先进单位

星报讯(吴巍 余涛 记者 吴传贤) 日前,淮南市寿县司法局被评为第三届“关爱明天·普法先行”全国先进单位,这是该局连续三届获此殊荣。

近年来,寿县司法局多措并举加大青少年普法工作力度,利用“学雷锋日”、“全国中小学生安全教育日”、“国际禁毒日”、“开学第一课”、“江淮普法行”、“全国法治宣传日”等重要节点,协调各部门开展形式多样的法治宣传活动,丰富未成年人的法律知识。

在第三届“关爱明天·普法先行”活动期间,寿县共开展青少年法治讲座4000余次,举办各类普法宣传教育活动2.5万余次。

## “中国好邻居”免费送粥17年 今年,她熬粥“致敬”城市建设者

星报讯(郝姗姗 孙雨静 记者 马冰璐) 对于合肥市民孙玉茹来说,腊八节是个特殊的节日,不仅是爱人的生日,还是结婚纪念日。从2001年起,每年腊八节,她都会熬制热乎乎的腊八粥,送给小区邻居们品尝。今年,她又把送粥的对象扩展到建筑工人等群体。

除了熬粥送给左邻右舍,今年,孙阿姨决定把送粥的对象扩展到建筑工人等群体,她说,最

近几年,合肥发生了日新月异的变化,这离不开建筑工人的辛劳和汗水,“建筑工人大多来自外地,我想为他们送上一碗热粥,让他们在异乡感受到家的温暖。”

昨日凌晨4点,孙阿姨便起床熬粥,经过四五个小时的精心熬制,一大桶腊八粥熬制完成,随后,她委托绩溪路社区的工作人员将粥送到辖区一工地。

## 合肥首个地下花园式环保垃圾中转站建成

星报讯(宗雷 陈三虎 朱琛琛 记者 沈娟娟) 记者从合肥市蜀山区获悉,日前,合肥首个地下花园式环保垃圾中转站试运行,日吞吐量可达1500吨。

在蜀山区荷叶地街道绿怡居小区东区东门南侧不远处,一处垃圾中转站让生活在附近的居民头疼不已。1月4日,绿怡居垃圾中转站正式关闭,可附近的生活垃圾被运到了哪里呢?记者来到了樊洼路垃圾中转站,跟想象中不一样的是,这里全是绿地和树木,地下一层和二层才是中转站,各种车辆机械正在有序地开展垃圾倾倒、压缩、转运等工作。

“这个合肥首个建设在地下的、花园式垃圾中转站,目前已经投入试运行。”该站负责人余恕龙说,樊洼路垃圾中转站引进了一套先进的流水线式工作系统,工作人员只需坐在监控室,便能在监控和智能语音提示的帮助下,指挥中小型垃圾车将垃圾精准倾倒入至相应的垃圾桶内,大型转运车再将满载的垃圾桶运送至外地垃圾处理厂。

## 老乡鸡获加华伟业2亿元注资 未来5年欲在全国开1600家直营店

星报讯(记者 董艳芬) 1月22日上午,安徽本土中式餐饮品牌老乡鸡与加华伟业资本股权投资合作签约仪式在合肥举行,这是成立15年以来,老乡鸡第一次接受资本市场投资,首轮融资金额达2亿元。老乡鸡集团总经理束小龙透露称,随着加华伟业资本的注入,根据规划,未来5年,老乡鸡在安徽、南京及武汉市场的门店数量将达到1600家。

加华伟业资本董事长宋向前在接受记者采访

时表示,中式快餐是未来餐饮市场消费的一个趋势,老乡鸡扮演着中式快餐“领头羊”的角色。

数据显示,截至目前,老乡鸡在全国已有400多家直营店,2016年,相继入驻南京与武汉,全国累计服务消费者超过4亿人次。束小龙坦言,随着加华伟业资本的注入,老乡鸡将加快全国布局。老乡鸡将会投入5000万来升级整个老乡鸡的IT系统,助力老乡鸡全国的布局,未来5年,老乡鸡在安徽、南京及武汉市场的门店数量将达到1600家。

## 中央电教馆调研高新区教育信息化应用建设工作

1月19日,中央电教馆副馆长蔡耘、中国教育出版社社长许林调研高新区教育信息化应用建设工作。安徽省电化教育馆馆长朱庆、合肥市教育局副局长陈雪梅、高新区工委委员曹效记、高新区社会事业党委书记、局长孟伟巍等领导及各中小学负责人参加了调研座谈会。

梦园中学、桂花园学校、梦园小学进行了信息化应用交流,高新区教研室张志良作信息化工作经验分享交流,区教育局叶光华作现状分析及信息化三年发展规划汇报。蔡耘对高新区电教工作给予了肯定,并对高新区信息化现状及规划作了分析指导,指出信息化规划要与时俱进,应结合区域学情、校情,寻求创新特色。融合创新、

智能引领,从注重“物”的建设向满足“人”的多样化需求和服务转变。许林就全国创新课堂、信息化论文撰写作了专题培训。

当天下午,蔡耘、许林等一行参观了创新实验小学。随后深入桂花园学校西区,聆听了一节语文智慧课堂。课后,蔡耘、许林零距离与老师们进行交流,参会教师受益匪浅。

此次调研,让高新区教育信息化工作有了一次深度的梳理和认识。在教育信息化2.0应用阶段,高新区将按照省、市信息化文件精神,围绕融合创新、智能引领,制定三年发展规划,以教育信息化推进教育现代化,促进高新区信息化应用建设再上新台阶。 张志良

## 合肥循环园党风廉政成效卓越

合肥循环园从从严治党落实责任。深入开展“两学一做”学习教育常态化、制度化。园区各级党组织从集中性教育向经常性教育延伸,实现了党员教育“全覆盖”。大力推进基层党组织标准化建设。规范党支部硬件建设,更新党支部制度牌,做到支部党员活动室“六有”,通过制定相关文件和与党工委班子成员、社区(村)及园区重要部门层层签订责任状,将党风廉政建设责任制落到实处。观看廉政警示宣传片、重要节日节点宣传等形式进行廉政宣教;宣传落实好廉政文化“六进”,营造风清气正的政治生态。 张浅予

## 拍卖公告

受委托,我公司对以下标的进行公开拍卖:  
一、1号标的阜南路副食品大楼1-3层,面积约2082.99㎡,有证;副食品大楼后墙2楼(无证),面积约228㎡。整体参考价:3100万元,保证金300万元;2号标的阜南路副食品公司院内16幢101号、201号(有证),面积约832.30㎡,参考价:596万元,保证金60万元;3号标的阜南路副食品大楼1幢101号、201号(有证),面积约484.78㎡,参考价:860万元,保证金90万元;4号标的阜南路副食品公司院内综合楼1-2层,总层数6层(无证),面积约891㎡参考价:360万元,保证金40万元。一楼过道及后院场地属公共使用,不在本次拍卖范围。  
二、拍卖时间及地点:2018年2月8日上午10时在本公司拍卖厅。  
三、标的展示及登记时间:公告之日起至拍卖前一日止。  
四、凡有意竞买者,须持有效证件到我公司办理竞买登记手续并交纳参考价10%的保证金到我公司指定账户。  
五、具体事宜详见拍卖文件。  
六、联系方式:13956813348  
安徽浩瀚拍卖有限公司  
2018年1月22日